

В детский сад пришли мы снова

Закончилось лето, наступила осень. Наши дети отдохнули, подросли, стали на год старше. С красивыми букетами цветов, нарядно одетые, с хорошим настроением пришли снова в свой любимый детский сад. В гости к ребятам пришел клоун Плюх, загадал загадки про школьные принадлежности, вместе поиграли в интересные игры «Что нужно взять с собой в школу», «Наоборот», провели музыкальную разминку «Если нравится тебе, то делай так...». Все дети приняли активное участие в конкурсе с клоуном Плюхом «Салют воздушных пузырей». Интересно, весело, ярко и шумно прошел первый день нового учебного года.



